

حاشیه متن

سوتی مجری شبکه ۲

تابناک: تا روز ۲۱ خرداد، سامانه پیام کوتاه در کشور قطع است اما جالب است که هنوز رادیو و تلویزیون پیام کوتاه می‌خواند و از مخاطبان می‌خواهد که برایش پیامک جدید بفرستد. به گزارش تابناک، در برنامه دوشنبه شب ۲۵ خرداد گفت‌وگوی ویژه خبری شبکه ۲ مجری برنامه هم از همین شیوه استفاده کرد و سوتی را که مثلا خوانندگان از طریق پیامک ارسال کرده بودند از میهمان برنامه پرسید. یکی از کاربران «تابناک» در پیامی در همین زمینه خطاب به مسئولان سازمان صداوسیما با عنوان: داستان بی‌احترامی همکاران شما به ملت فهیم و بزرگ ایران، نوشت: نمی‌دانم که آیا شما برنامه گفت و گوی خبری شبکه دوم را در دوشنبه شب (۱۳۸۸/۳/۲۵) ملاحظه فرمودید یا خیر؟

طبق روال معمول برنامه گفت و گوی خبری حدود ساعت ۲۲/۴۵ دقیقه شروع شد. زیر نویس برنامه شماره پیامک ۳۰۰۰۲۳۳۰ را اعلان می‌کرد تا نظرات بینندگان را دریافت کند. این موضوع را همان موقع از میهمانان برنامه در روابط عمومی مطرح کردم و یادآور شدم که هم این بخش را از زیرنویس حذف کردند. در اثنا برنامه نیز مجری تسلط برنامه با اشاره به پیامک‌های دریافتی از بینندگان مواردی را به عنوان سؤال از میهمان برنامه می‌پرسید! من دخالتی در نحوه برخورد شخصیت حقوقی میهمان برنامه با این موضوع ندارم و پیش‌دوری هم نمی‌کنم که ایشان با اطلاع یا بدون اطلاع تنها قرار بوده به سوالات مشخص برنامه پاسخ بدهد و یا قرار بوده به سوالات مردم هم پاسخ دهند. اما برای خودم این حق را قایلیم که رسانه‌ای که با پول مالیات بنده فعال است و نام خود را رسانه ملی می‌گذارد به شعور مردم بی‌احترامی و توهین نکند.

دعای پدر برای اصلاح پسر

بازتاب آنلاین: موضع گیری مهدی خزعلی فرزند آیت‌الله خزعلی - که در سالهای اخیر به جانبداری از اصلاح طلبان سخن می‌گوید - در قبال رویدادهای سیاسی ایران، دعای پدر را برای اصلاح و هدایت او به راه راست در پی داشت. به گزارش بازتاب متن پایانه آیت‌الله خزعلی در این رابطه به این شرح است: خداوند متعال می‌فرماید: «یا ایها الذین آمنوا ان من ازواجکم و اولادکم کم عدوا لکم فاحذروهم» و نیز تذکر می‌دهد: «لا تجد قوما یؤمنون بالله و الیوم الاخر یوادون من حاد او... و رسول و لو کانوا آباءهم او ابناءهم».

در این دو آیه از جمله خداوند سبحان به ما تئبه می‌دهد اگر اولادان یا خدا و رسول کنار نیامدند از آنها احتراز کنید و آنها را دوست نداشته باشید. مدت مدیدی است پسر مهدی خزعلی از راه مستقیم منحرف شده درست در خط مقابل قرار گرفته هر چه نصیحت می‌کنم و برای هدایتش متوسل به اولیای خدا می‌شوم اثر نمی‌کند. با بعضی از علمای بزرگ صحبت کردم، فرمود دست نگه دار شاید به راه بیاید. دیگر کاسه صبرم لبریز شده، دیگر با او صحبت نمی‌کنم و حرف‌های نامناسب او را بر نمی‌تابم. ملت انقلابی عزیز همیشه در صحنه ما بلدانند او از ما جدا هست و هر چه از من نقل کند، نپذیرند. با من ارتباطی ندارد ولی الان هم دعا می‌کنم خداوند به او توفیق دهد که از راه انحرافی که پیش گرفته است به راه راست برگردد.

از مشارکت حداکثری تا التهابات پس از انتخابات

حفظ آرامش ضرورت امروز جامعه



حسن بیروزی در خیابان ولی عصر



میرحسین موسوی در خیابان انقلاب

انتخابات ریاست جمهوری دهم شاید یکی از فراموش ناشدنی ترین انتخابات پس از انقلاب باشد که مشارکت کم سابقه مردم را به دنبال داشت و همه، اعم از ایرانی‌های داخلی و خارج نشین را به پای صندوق‌های رأی کشاند. مشارکت ۸۴ درصدی ایرانیان در این انتخابات علت و علل زیادی دارد که از آن جمله می‌توان به رقابت جدی ۴ کاندیدا، نوع تبلیغات متفاوت خیابانی، مناظره‌های داغ تلویزیونی و از همه مهم تر رقابت شدید دو جبهه اصلاح طلبان و اصولگرایان برای پیروزی کاندیداهای خود اشاره کرد.

در این رقابت فشرده از یک سو اصولگرایان که ۴ سال قبل کاندیدای خود را به کاخ ریاست جمهوری فرستادند حاضر نبودند به راحتی میدان را به رقیب واگذارند و از دیگر سو اصلاح طلبان با شعار تغییر و اصلاح

مختلف آن فضای متفاوتی نسبت به انتخابات گذشته در ایران را رقم زد. معترضین که معتقد بودند کاندیدای آنها پیروز انتخابات بوده نه دیگری، به اعلام نتیجه کلی آراء قبل از شمارش حوزه‌های استانی و شهرستانی و نیز بنا به آنچه «اخراج ناظران خود از شعبه‌های رأی‌گیری» می‌گفتند، اعتراض و بر وسعت آن افزودند.

از سوی دیگر مجریان انتخابات بر سلامت و صحت انتخابات تأکید کرده و نتیجه اعلام شده را درست و فاقد هرگونه شبهه دانستند. از مهم ترین حواشی اتفاقات پس از انتخابات می‌توان به درگیری و زد و خورد‌های خیابانی معترضین با مأموران یاد کرد که منجر به تخریب برخی اموال عمومی شد، برپایی جشن پیروزی در میدان ولی عصر تهران از سوی هواداران کاندیدای پیروز و از سوی دیگر

هزینه حج امسال ۱۵ درصد افزایش دارد

واگذاری فیش حج تمتع آزاد شد

رییس سازمان حج و زیارت گفت: هزینه سفر حج تمتع امسال نسبت به سال گذشته، ۱۵ درصد افزایش دارد و دو میلیون و ۲۹۰ هزار تومان پایین‌ترین و سه میلیون و ۷۰۰ هزار تومان بالاترین قیمت کاروان‌های امسال است. وی با بیان این که اقدامات جدیدی با استفاده از فن آوری روز برای پیش‌ثبت نام در کاروان‌های حج تمتع انجام شده‌اند، افزود: متقاضیان حج امسال براساس کد ملی و شماره‌ی ودیعه‌گذاری بانک خود می‌توانند از طریق تلفن‌های همراه و ثابت و اینترنت بدون مراجعه به دفاتر خدمات زیارتی پیش‌ثبت نام کنند. تاکنون ۴۷ هزار نفر پیش‌ثبت نام کرده‌اند.

او در ادامه درباره‌ی واگذاری فیش حج و عمره بیان کرد: شیوه‌ی واگذاری این فیش‌ها قانونمند است و تصمیم‌گیری‌های جدیدی برای آن شده‌اند و یک هفته پس از ثبت نام در کاروان‌های حج تمتع، یعنی ششم تیرماه عملیاتی می‌شود. وی افزود: مطابق مقررات جدید، محدودیت واگذارکننده‌های فیش حج تمتع از بین رفته است و دریافت‌کنندگان در صورتی که از بستگان نسبی و یا بستگان سببی فرد واگذارکننده نباشند باید سن آنها بالاتر از ۵۰ سال باشد. وی هدف از این اقدام را نظام‌مند کردن و آرایه تسهیلات برای جابه‌جایی مسافران دانست و گفت: امسال ۱۵۰ دفتر دارای مجوز می‌توانند امور مربوط به واگذاری فیش‌های حج تمتع را انجام دهند و با توجه به اینکه اطلاعات و نشانی این دفاتر در سایت‌های سازمان حج و زیارت وجود دارد، دریافت‌کننده و واگذارکننده با مراجعه به این دفاتر و ثبت اطلاعات با یکدیگر مرتبط شده و برای جابه‌جایی فیش به توافق می‌رسند.

صدور گواهینامه رانندگی هوشمند آغاز شد

رییس مرکز صدور گواهینامه پلیس راهنمایی و رانندگی گفت: طرح ملی صدور گواهینامه هوشمند به صورت آزمایشی در شهر تهران آغاز شد. به گزارش خبرنگار اجتماعی فارس، سرهنگ حسن رضایی مجد امروز در جمع خبرنگاران با اشاره به وجود ۳۳ میلیون گواهینامه در کشور افزود: طرح آزمایشی صدور گواهینامه هوشمند از ۱۸ خرداد در تهران آغاز شده و امروز این طرح به صورت رسمی و با ارائه اولین گواهینامه هوشمند افتتاح شد. سرهنگ رضایی مجد اظهار داشت: ۳۳ میلیون گواهینامه در کشور صادر شده است و حدود ۱۲ میلیون گواهینامه به صورت مکانیزه صادر شده است. وی گفت: ۷۰ درصد گواهینامه‌ها متعلق به آقایان و ۳۰ درصد نیز به بانوان اختصاص دارد، ۶۱ درصد گواهینامه‌ها نیز برای افرادی است که گواهینامه جدید را دریافت کرده‌اند. سرهنگ رضایی مجد گفت: بعد از ارائه گواهینامه هوشمند در تهران، در مراحل بعدی این نوع گواهینامه در مراکز استان‌ها و سراسر کشور ارائه خواهد شد و در مرحله سوم نیز اقدام به تعویض و تبدیل گواهینامه‌های قدیمی خواهیم کرد.

رییس مرکز صدور گواهینامه پلیس راهنمایی و رانندگی افزود: مدت اعتبار گواهینامه هوشمند ۵ سال است که یک‌سال اول آن راننده تحت کنترل پلیس است و در صورت عدم ارتکاب به تخلفات حادثه‌ساز گواهینامه بدون نیاز به تبدیل یا تعویض تمدید خواهد شد. سرهنگ رضایی مجد گفت: با صدور گواهینامه هوشمند شاهد کاهش ۵۰ درصدی تخلفات رانندگی در کشور خواهیم بود. به گفته وی در زمان حاضر ۳۳ میلیون گواهینامه در کشور وجود دارد و روزانه ۱۴ هزار گواهینامه جدیدالصدور در کشور صادر می‌شود.

یکی می پرسد اندوه تو از چیست؟
سبب ساز سکوت مهیبت چیست؟
برایش صادقانه می نویسم
برای آنکه باید باشد و نیست

پدر عزیز! پرستوی دلمان چقدر دلتنگ پریدن در آسمان چشمانت شده است. تو ناب ترین واژه زیبای زندگی‌مان بودی و چه زود بهمانه گریستن ابرهای خاکستری شدی و چه بی رحمانه تقدیر تو را از زندگی‌مان خط زد. ای امیر قصیده دلگشایمان بهیشت زهر پر می کشیم و مزارش را چون نگینی در بر می گیریم. مدیون لطف‌تان هستیم که همراهمان هستید.

ساعت حرکت: ۶ بعدازظهر از مقابل منزل آثمرحوم واقع در خیابان بلال، کوچه شماره ۳

مرگ عزیزان همه سخت است ولی ماتمی سخت تر از مرگ پدر نیست که نیست

پرستوی دلمان چقدر دلتنگ پریدن در آسمان چشمانت شده است تو ناب ترین واژه زیبای زندگی‌مان بودی و چه زود بهمانه گریستن ابرهای خاکستری شدی و چه بی رحمانه تقدیر تو را از زندگی‌مان خط زد...

به مناسبت چهلمین روز درگذشت

حاج حسین نجمی نیا

پدر شهید محمدرضا نجمی نیا

پنجشنبه ۸۸/۴/۴ مراسمی برگزار می گردد.
ساعت حرکت: ۵ بعدازظهر از منزل آن مرحوم به طرف گلزار شهدای سعادت آباد

هوالیاقی
شبهای هجر را گذرانندیم و
زنده ایم
ما را به سخت جانی خود
این گمان نبود
دو سال گذشت با روزهایی
سپاه تر از شبهایش و چه
سخت گذشت. آندوه

دوریشان بسی تلخ و طاقت فرساست. دوری از پدری: مهربان، دلسوز، فداکار و سخت گوش و برادری: قهرمان، مهربان، فعال و فداکار. این مصیبت همه امیدهایمان را بر باد داد اما در برابر مشیت الهی چاره ای جز صبر نیست. ضمن تقدیر و تشکر به استحضار می رساند مراسم دومین سالگرد مرحومان

حاج احمد و محمود باسفرجانی

روز پنجشنبه ۸۸/۴/۴ از ساعت ۴ الی ۶ عصر برگزار می گردد.
ساعت حرکت: ۵ عصر از انتهای خیابان بروجردی، کوچه شماره ۱۵

خانواده های باسفرجانی،
قشمی، میرزائی و صدفی

غلامحسین صفاری

پنج شنبه ۸۸/۴/۴ از ساعت ۴/۵ الی ۶/۵ بعدازظهر به باغ دلگشایمان بهیشت زهر پر می کشیم و مزارش را چون نگینی در بر می گیریم. مدیون لطف‌تان هستیم که همراهمان هستید.

ساعت حرکت: ۶ بعدازظهر از مقابل منزل آثمرحوم واقع در خیابان بلال، کوچه شماره ۳

آگهی تجدید مناقصه شهرداری سیرجان

شهرداری سیرجان در نظر دارد تهیه، تولید، حمل و نصب انواع جداول، کانپو بغل، کانپو وسط کوچه ها، دال بتنی، فونداسیون تیرهای روشنایی، کانال آبرو و ترمیم انواع جداول جهت سطح شهر تا سقف ۴/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (چهار میلیارد ریال) از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط دارای رتبه بندی از معاونت راهبردی و برنامه ریزی کشور سازمان مدیریت و برنامه ریزی سابق) واگذار نماید. لذا از کلیه افراد حقیقی و حقوقی دعوت بعمل می آید از تاریخ نشر اولین آگهی به مدت دو هفته همه روزه به جز ایام تعطیل جهت خرید و تحویل اسناد مناقصه به واحد قراردادهای شهرداری مراجعه نمایند.

شرایط شرکت در مناقصه:

- سپرده شرکت در مناقصه ۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (دویست میلیون ریال) می باشد که بایستی به صورت واریز به حساب ۹۱۸۴۱ بانک ملی شعبه شهرداری سیرجان و یا به صورت ارائه ضمانت نامه معتبر بانکی باشد.
- در صورتیکه نقرات اول تا سوم حاضر به انعقاد قرارداد نباشند سپرده آنها به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
- در صورتیکه پیشنهادات مخدوش، خط خوردگی داشته باشد یا بعد از تاریخ فوق تحویل گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مناقصه موجود می باشد.
- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مجاز و مختار است.
- هزینه نشر آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

روابط عمومی شهرداری سیرجان

مرگ عزیزان همه سخت است ولی ماتمی سخت تر از مرگ پدر نیست که نیست

پرستوی دلمان چقدر دلتنگ پریدن در آسمان چشمانت شده است تو ناب ترین واژه زیبای زندگی‌مان بودی و چه زود بهمانه گریستن ابرهای خاکستری شدی و چه بی رحمانه تقدیر تو را از زندگی‌مان خط زد...

به مناسبت چهلمین روز درگذشت

حاج حسین نجمی نیا

پدر شهید محمدرضا نجمی نیا

پنجشنبه ۸۸/۴/۴ مراسمی برگزار می گردد.
ساعت حرکت: ۵ بعدازظهر از منزل آن مرحوم به طرف گلزار شهدای سعادت آباد

رحیم عزیز

اول تیر ماه برای ما یادآور خاطره تلخ عروج ملکوتی تو به سوی سر منزل مقصود است. چه عاشقانه شعر فراق سرودی و چه معصومانه پرواز کردی بر بال آسمان ها، چگونه رفتی حتی بی خداحافظی! رفتی آرزوی های زیبایمان اسپر چنگال خاک شد. پنجشنبه ۸۸/۴/۴ چهارمین سالگرد عزیز از دست رفته

رحیم پورابراهیم آبادی

را گرامی داشته و بدین منظور ساعت ۶ بعدازظهر بر مزارش گرد هم می آییم و یادش را گرامی می داریم.
برای سادی روحش صلوات

قابل توجه اعضاء محترم شرکت تعاونی مسکن ازدر (فاز خیابان خواجو)

با توجه به اخذ مجوز خاکبرداری جهت شروع عملیات ساخت و ساز (فاز خواجو) اعضاء محترم جهت تکمیل موجودی و تعیین تکلیف وضعیت عضویت خود و قرارداد با شرکت و معرفی و صندوق تعاون کشور جهت اخذ وام مسکن هر چه سریعتر اقدام نمایند.

آگهی دعوت تشکیل مجمع عمومی سالیانه نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن ازدر سیرجان

به اطلاع کلیه اعضاء محترم شرکت می رساند که جلسه مجمع عمومی فوق العاده این تعاونی مورخه ۸۸/۴/۱۳ روز شنبه ساعت ۵ بعدازظهر در محل کاروان ابوالفضل واقع در کوچه حاج رشید تشکیل می گردد. ضمناً یادآوری می نماید که بر اساس ماده ۱۹ آئین نامه نحوه تشکیل مجامع، هر یک از اعضاء شرکت می توانند استفاده از حق خود برای حضور در دادن رأی در مجمع عمومی را به یک نماینده تام الاختیار واگذار نمایند. تعداد آراء و کالتی هر عضو حداکثر ۳ رأی و هر شخص غیر عضو تنها یک رأی خواهد بود. همچنین داوطلبان عضویت در هیات مدیره با بازرسی شرکت موظفند تا ۱۰ روز پس از صدور آگهی تشکیل مجمع مدارک خود شامل برگ عدم سوء پیشینه، کپی کارت ملی و فرم ثبت نام را به دفتر شرکت تحویل نمایند.

دستور جلسه: ۱- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیات مدیره برای مدت ۳ سال ۲- انتخاب بازرسی اصلی و علی البدل برای مدت یک سال مالی ۳- تصویب روزنامه کثیرالانتشار برای درج آگهی های شرکت ۴- تصویب پیش بینی بودجه سال جاری ۵- پذیرش و تفسیر اعضاء و سرمایه ۶- تصمیم گیری در خصوص ساخت و ساز (معاوضه یا فروشی) زمین خیابان خواجو

آگهی دعوت تشکیل مجمع عمومی فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن ازدر

به اطلاع کلیه اعضاء محترم شرکت می رساند که جلسه مجمع عمومی فوق العاده این تعاونی مورخه ۸۸/۴/۱۳ روز شنبه ساعت ۵ بعدازظهر در محل کاروان ابوالفضل واقع در کوچه حاج رشید با دستور جلسه زیر تشکیل می گردد.

- حذف موارد ۲۲ الی ۳۵ اساسنامه بر اساس آئین نامه تشکیل مجمع عمومی

رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت تعاونی مسکن ازدر